Вариант 1
1. Найдите ошибку в тексте.
При распределении температуры воздуха по территории России летом прослеживается (меридиональное) направление (июльских изотерм), от +5 до +25 С. От чего это зависит?


2. Перечислите  климатические пояса РФ.

3. Вычислите коэффициенты увлажнения, пользуясь таблицей. Укажите строку, которая показывает  избыточное увлажнение.
	№
	испаряемость
	Кол-во осадков
	К увл.

	1.
	250
	200-400
	

	2.
	500
	400-600
	

	3.
	750
	600-800
	




4. Дайте определение: радиационный баланс, антициклон, подстилающая поверхность.
5. Дайте определение: меандр, исток, подземные воды, траппы, болота, падение реки, половодье, питание реки, тектоническое озеро. 




Вариант 2
1.Составьте правильное утверждение, используя слова для вставки.
Положение России в умеренных широтах, где господствует (…1…) перенос воздушных масс, обуславливает влияние (…2…) океана на климат. Слова для вставки: 1- северный, южный, западный , восточный; 2-Тихий, Атлантический, СЛО.  Объясните почему?
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2. Перечислите типы климатов РФ.

3. Вычислите коэффициенты увлажнения, пользуясь таблицей. Укажите строку, которая показывает  достаточное увлажнение.
	№
	испаряемость
	Кол-во осадков
	К увл.

	1.
	250
	200-400
	

	2.
	500
	400-600
	

	3.
	750
	600-800
	



4. Дайте определение: Суммарная радиация, циклон, атмосферный фронт.
5. Дайте определение: бассейн реки, устье, приток 2 порядка, старица, артезианский бассейн, уклон реки, паводок, термокарстовое озеро,  мерзлота.
